

早高峰,长虹路道口拥挤不堪

你争我抢又把火车逼停了

“警笛一响,火车就要来了,可道口堵得水泄不通,把火车逼停了!”昨天上午8点,宁芜铁路长虹路道口两侧人流和车辆排起了长队,道口被各种车辆堵死了,防护栏迟迟无法拉上,最终把火车逼停。

惊险:道口拥堵,逼停火车

市民陈小姐说,当时道口处人很多,车辆也排长队。“这时有一列火车要过来了。”陈小姐说,道口工作人员想要拉上防护栏,可很多车辆和行人相互阻挡,都动不了,眼看着防护栏拉不上了,结果那列火车干脆停了。

“能看得到那是一列货运火车。”陈小姐说,列车距离道口有一两百米停下,工作人员紧张地疏散车流人流,好让列车赶紧通过。约20分钟,防护栏才被重新拉上,火车慢腾腾地启动通过了道口。没想到,这列火车刚通过,“两边人都等急死了,没过几个人呢,又有火车来了!”

因为连等两次,花了半个多小时,陈小姐上班迟到了,“汽车

至少排出去四五百米,还有公交车,车身宽大通过道口更困难,估计很多人迟到!”

现场:道口狭窄,你争我抢

上午11点,记者赶到长虹路道口时一列火车通过,凤台南路这一侧有二十多辆汽车排队,还有很多骑车的市民。这处道口是两车道,车辆通行较慢,一旦发生碰撞,就可能导致道口瘫痪。此外,凤台南路施工,大量车辆借道这里,导致更加拥堵。

道口一工作人员说,早高峰时,道口人流车流量特别大,“遇到火车通过,很多人都要抢着过去,秩序很差。大家你争我抢,最后就堵了。”据了解,通常12小时内,长虹路道口要通过50列火车,平均一小时四五列。



长虹路道口拥挤不堪 快报记者 孙玉春 摄

这里曾多次逼停火车

据介绍,长虹路道口因为车辆行人拥堵,已经多次逼停火车。陈小姐说,有一次,一列火车被逼停时,距离道口只有三四十米了。

道口工作人员说,一趟列车被逼停,多趟列车都受到影响。

“一旦道口拥堵,我们就会立即联系指挥调度中心或者列车,让列车制动。列车刹车一般需要提

前800米左右,稍有迟缓就可能酿成大事故。”

道口有3名工作人员,火车一来,两个人拉两侧防护栏,另一人负责跟列车联系,根本无力制止行人车辆乱闯道口,“希望市民能够遵守道口的通行规则。”

交警部门表示,正在考虑如何加强疏导这处道口的交通。

快报记者 孙玉春 实习生 马薇薇
(陈小姐线索费 60元)

擅自封闭黄埔路 “搞瘫”中山东路

快报讯 (记者 朱俊俊) 前晚8点后,中山东路突然“瘫痪”了:中山门到新街口双向车流均拥堵,同时殃及解放路和瑞金路。原来,施工单位未经批准,擅自将黄埔路封闭,导致城东几条主干道拥堵。

当晚9点多,市民刘先生驾车从新街口往中山门方向,到逸仙桥就开始走走停停,挪到军区总院门口,发现解放路、黄埔路路口已经乱成了一锅粥。解放路、瑞金路、珠江路也受到影响。当晚11点多,在交警全

力疏导下,中山东路的交通才逐渐恢复畅通。“黄埔路当晚封闭了一夜,而我们没有接到任何通知。”交警说。

昨天下午,南京市玄武区建设局总工程师王继宁告诉记者,目前黄埔路正在出新改造,由玄

武区建设局负责,原先预计5月底完工,但前两天接到通知,要求5月1日前完工,根据规定,封闭道路确实是需要报批的,但时间太紧了,这么做也是无奈之举。28日晚铺设最后一层沥青前,会积极与交管部门协调。

陈茶竟当新茶卖 双倍赔偿

快报讯 (记者 陈英 通讯员 周苦) 刘先生3月中旬在仙林一家茶叶店花了300多元买了半斤“新茶”碧螺春,喝了一个多月后,发现茶叶的质量越来越差,求助工商部门才发现所谓的“新茶”其实是去年的陈茶。

一个懂茶的朋友告诉刘先生,这可能是去年的陈茶,一直放在冰柜里保存的。但店主对此矢口否认。

刘先生找到了栖霞工商部门。执法人员要求店主出示进货发票,店主拿不出来,只好承认了这是去年的陈茶,买回家如果没有在零下的低温环境下继续保存,很快就会失去“新茶”的滋味。店主还称,没卖掉的茶叶放在冰柜里保存到来年当新茶卖,价格翻一倍,是茶叶行业的潜规则。执法人员责令店主以双倍的价格赔偿刘先生,并立即停止这种经营行为。

中央门景观水池 该清理了



中央门立交桥下才建好不久的景观水池内,浑浊的水面上漂浮着不少杂物,池底淤积大量泥沙,这样的景观不是给南京城市形象抹黑嘛。”市民纷纷表示不满。

实习生 季铖 快报记者 常毅 文/摄

国美携手全国4500万会员为玉树献爱心

国美一直积极践行公益回报社会的理念。2010年4月14日,我国青海省玉树藏族自治州玉树县发生7.1级地震。在4月20日,由中宣部、民政部、国家广电大型募捐活动特别节目现场,国美电器一次性向青海玉树灾区人民捐款人民币600万元,专项用于与民政部合作在玉树地区建立儿童福利院,与此同时国美各级员工也纷纷捐款向玉树人民献爱心。

据悉,截止4月25日17时,玉树地震已导致2220人遇难,73人失踪,12135多人受伤。目前灾区仍急需挖掘设备、帐篷、被褥、生活物资和防寒物资等。作为国内最大的家电连锁企业,国美此次携手全国会员为玉树再献爱心。

“上善若水,大爱无疆”,据国美相关负责人介绍,地震发生后,全国各地会员纷纷拨打国美4008113333服务专线,希望为玉树人民重建家园贡献自己的力量。应全国各地会员需求,国美会员俱乐部五月份将联合全国4500万名会员推出“爱心1+1,玉树公益行”——国美会员俱乐部捐

宇通空调服务月走进南京

4月1日,南京长途客运公司、南京中北巴士、雅高公交公司横幅高挂,由郑州宇通客车股份有限公司主办,郑州科林车用空调有限公司和豫新汽车空调股份有限公司协办的空调服务月正式揭开帷幕。

多年来,宇通一直秉持“以客户为中心”的服务理念,想客户之所想,急

客户之所急。在炎炎夏日来临之际,宇通驻外工程师、空调厂家、服务站空调维修人员组成专业团队,对2009年1月以来购买的宇通客车进行空调系统的冷媒、压缩机、蒸发器、冷凝器、面板显示、制冷效果等方面进行了逐项检测和保养。然后驾驶员进行了空调日常使

用等方面的培训,并向所有驾驶员免费发送《客车空调使用与保养规范》手册,进一步指导客户正确使用空调。

活动期间,宇通的服务人员与客户沟通交流,听取客户的意见和建议,改进后续工作;对于各地零散分布的客户,则由相关工作人员与客户直接沟通,预约服务时间,确保宇通车辆能全部服务到位。

满318元加赠细绒毯一个,满668元加赠蒸汽电熨斗一个。欧珀莱、玉兰油、欧莱雅、佰草集等满200减20至30元,另有逐级好礼相送。

与杰克琼斯系出同门的思莱德(SELECTED)男装进驻三楼。它是专为20到45岁之间时尚男士设计的商务休闲装,即日起至5月3日满488元+40元送价值199元指定T恤一件。ONLY、VEROMODA、杰克琼斯满300减100元。

阿诗蒂娅6斤重蚕丝被会员价1999元,并送四件套一套,阿诗蒂娅婚庆套餐3999元;阿诗蒂娅豪华婚庆套餐组合5999元;艾迪蒙托家纺满200减60元。

苹果iPad平板电脑空降五星新街口店

五星联手南京新闻台打造五一首场团购

今天(4月29日),五星联手

南京新闻综合频道打造的五一首场大型TV团购率先引爆,除了海量特价机、惊爆机供应之外,五星还携手上海银行、广发银行、交通银行、光大银行、E美食、搜狐家居等举办联合优惠活动。而让全球时尚人士为之疯狂的苹果iPad也将于今天亮相五星新街口店,用于4月30日的抽奖活动。

五星五一首场团购今天引爆

五星南京分部将于4月29日、4月30日举办两场大型团购活

动。五星联合南京新闻综合频道举办的五一首场大型TV团购将在今天正式引爆,门店全城联动。

全场定金4倍翻,预约即送礼,购物再返券,100%品牌参与。

五星承诺30天超长价保,差价3倍赔付。此外,五星电器参与到南京商贸局主办的“迎世博2010南京购物节”活动,4月25日~5月30日期间,在五星消费满一定金额的消费者均可领取抽奖券参与抽奖,有机会赢取2010上海世博会生肖金条。

团购期间,格力、西门子、三星、LG、松下、海尔、美的等上百知名品牌将联合五星集体降价。

针对彩电,五星联合索尼、夏普、海信、康佳、TCL等举行大力度买赠、直降活动,购LG彩电加赠32英寸液

晶、双开门冰箱,康佳彩电直降500~3000元,TCL彩电直降500~3000元。

冰洗方面,LG、三星、海尔、美的等联合让利,滚筒洗衣机跌破1500元,购LG冰洗加赠液晶屏,购三星冰洗加赠液晶屏、上网本、数码相机等。

厨具方面,方太满千返百后再满千返百,再直降200~500元,购老板厨房电器赠微波炉、电磁炉等。

购美的微波炉赠电磁炉,购格兰仕微波炉赠电风扇。

在礼品方面,五星采购了8000件蓝牙耳机、上网本、手机、数码相机、微波炉、烤箱等

